

猜得到结果,猜不到过程,国足再一次在与世界冠军的交手中表现惊艳。北京时间昨天凌晨,国足同世界冠军西班牙在塞维利亚奥林匹克球场进行了一场热身赛,最终凭借席尔瓦在第84分钟的进球,西班牙队1:0小胜国足。高傲的西班牙队并没把鱼腩部队中国队放在眼里,要不是运气欠佳,国足上半场就可以敲开对方大门,就是中国队这支鱼腩部队在下半场逼得西班牙队使出了真功夫。

别把鱼腩不当菜

一球小负世界冠军,国足让西班牙难堪

比赛回放

看场面 国足踢得像皇马

国足在本场比赛中的表现可圈可点,对阵世界冠军球队并不畏惧,当然,这也与国足的零压力有很大的关系。抱着学习的态度而去,带着对阵世界冠军仅失1球的战绩而归,卡马乔的队伍在比赛中踢出了皇马的风格,一度让世界冠军感觉到了压力。

当然,一场热身赛不足以客观衡量两支球队的差距,卡马乔对西班牙的了解以及西班牙队借本场比赛调整状态的目的,国足的表现也就不足为奇了。就连央视的解说员都开玩笑说:“如果您没看这场比赛,早晨起来看看国足上半时的集锦,如果导播给拉个长镜头,西班牙换一身白色的衣服,您可能就蒙了。”

原本是抱着学习的态度而去,国足却率先在比赛中获得了几次破门良机,加上西班牙队的破门屡次被化解,双方的比分直到下半场第84分钟才被改写。面对中国队的威胁,西班牙队下半场大面积进行人员轮换,最终抓住了一次机会打破僵局。

这是一场胜负几乎没有悬念的比赛,国足只是将过程做到了尽可能好。本场比赛有两个人的表现值得一提,一个是队长郑智,另一个就是门将曾诚。

郑智本场比赛共完成了4次射门,其中有两次打正,成为国足射门次数最多的球员。而门将曾诚共完成了7次神勇扑救,化解了西班牙队的破门威胁。

看数据 输的不是一星半点

不过,必须承认中国队与西班牙队的差距之处,仅从射门次数看,就可以找到症结。射门次数,中国9次(射正门框4次),对方24次(射正门框8次)。在控球时间上,西班牙体现出强大的一面,高达78%,中国则为22%。

透过这一组统计数字,不难看出中西热身赛中,卡家军的全面差距。在上半场最后15分钟里,大脚长传高吊通过中场几乎成了中国队主要的攻击手段。而

西班牙队的控球地域却多在中前场,对中国队形成了很大的威胁。

从双方制造出来的险情看,对方明显多于卡家军。双方定位球之比,西班牙处于上风,无论是前场任意球还是角球,国足都无法与之相提并论。这也恰恰说明,国足防守线的经验欠缺,错误的犯规动作,可有可无的多余动作,客观上让对手觅得了更多的定位球机会。

主帅点评

卡马乔满意 博斯克客气

对于无大赛任务、无压力的国足来讲,能够在与世界冠军的交手中能有如此表现,所有人都应该感到意外。

主帅卡马乔在赛后对球队的表现表示满意:“球队上半场踢得很好,下半场踢得不好,总体来说,我很满意这场比赛球队的表现。如果重新踢世界杯预选赛的,我们现

在一定的在日本与韩国踢比赛。”

卡马乔的假设意味深长,中国队已经提早无缘巴西世界杯,而国足也只能继续充当其他球队的陪练。“我们可以取得一些好的比赛,我们可以在球队的踢法上有质的提高,通过和欧洲及世界强队的比赛,我们能做得更好。”一球小负世界冠军,卡马乔并不觉得丢人,他甚至通过这场比赛看到了希望。卡马乔认为,等到下一次世界杯预选赛时,国足可以做得更好。

赢得了本场比赛,西班牙队在欧洲杯前就将进入最后的备战阶段,球队的23名球员也在本场比赛前集结完毕,主帅博斯克表示本场比赛球队有一定的压力,尤其是在防守上,“我必须承认中国队给我们施加了压力,但我们下半场的表现是正常的。”

谈到对中国队的印象,博斯克说:“我对中国队的表现感觉很好,他们不仅有防守也有进攻。”



郑智能在世界冠军面前露出笑容,可见国足此战的心态多么轻松

网络趣评

“如果给国足一个本泽马,那上半时西班牙就被打成东帝汶。”——足球评论员 董路

“我们的队伍打这种比赛确实不紧张。松弛也让国家队能有不错的发挥。由于从小就缺乏数量和高质量的比赛,逢大赛就紧张早已经是国足的痼疾。乐观不得。”

——央视主持人 刘建宏

“中国队早像上半场这么踢,那现在陪世界冠军玩什么,应该去踢十强赛才对啊。”

——足球评论员 徐阳

“国足居然只输世界第一的斗牛士一球,果然要世界末日了吗?”

——网友Mr_wrong 好想去旅游



“小白”鹤立鸡群

酷评

黄河流不进地中海

这是两种完全不同的频率:西班牙对中国。昨天,西班牙与中国的热身赛,西班牙队给中国队上了一节围圈抢球的“大师课”。西班牙队的节奏由缓入快,好像他们没做过准备活动就上场比赛了,抑或是,他们接下来有一场比赛,他们是来做准备活动的——如果上半场是他们的热身,那下半场比赛他们才慢慢进入状态。他们的传球速度与精度,绝不是中国队可以想象的。本场比赛,西班牙控球高达72%。

黄河流不进地中海,黄河之水,要融入地中海,哪怕走马六甲海峡与苏伊士运河,也有好多路要走:一、传球准确性;二、站位合理性;三、调速一致性。西班牙队的进球,是传进去的,不是射进去的。其中“小白”伊涅斯塔,在禁区内的盘带与过人,轻巧至极,中国队后卫不但碰不到球,还时常相互撞在一起,如单看他们倒地时的各异形态,多半以为是在做热瑜伽。

恒大7人首发,按理,眼下这支国家队国脚相互之间的默契度不会差,但还是有这么大的差距,只能说,引进高水平外援的中超联赛还有许多提升的空间……

本版撰文 钱业 王帆 高兴

西媒评语

猛夸国足 有11名小卡马乔

中国队是一支出色的球队,甚至比西班牙队在上半场表现得更好。全队只剩下席尔瓦一个人在孤军奋战。

——《阿斯报》

上半场场面占优,获得更多机会,仅以一球小负,世界排名第66位的中国队让世界排名第一、世界杯和欧洲杯双料冠军西班牙队惊呆了,这还是中国队吗,西班牙媒体质疑。

赛后,西班牙媒体对中国队一通猛夸。《马卡报》认为,卡马乔带领的中国队一点也不让西班牙队感到轻松,“斗牛士军团”在塞维利亚遭遇的是一支比预想的要勇敢许多、危险许多的球队。巴萨中场获得席尔瓦的帮助,才推翻了中国城墙。

该报道评论说:上半场中国队拥有最好的机会,卡马乔的弟子们密切注意西班牙队那令人担心的后防线。《世界报》赛后表示,之前对韩国队的比赛,西班牙队进球很多,但面对中国队11名速度很快的“小卡马乔”,西班牙队

却缺少进球。《世界报》特别夸奖门将曾诚,称中国队的门将曾诚多次拯救自己的球队,他的状态如有神助。

《每日体育报》称,伊涅斯塔与席尔瓦拯救了西班牙。博斯克的球队用一场胜利结束了欧洲杯热身赛,卡马乔率领的中国国家队在世界杯冠军面前踢出了水准,甚至是有机会带着领先优势结束上半场,这个亚洲对手表现得非常勇敢,而且充满活力与爆发力,不错过任何可能发动反击的机会,很显然,我们的球员对此有些惊讶,卡西利亚斯不得不做出了大量工作。

《世界体育报》表示,中国队在国际足联国家队积分榜中仅排名第66位,但在卡马乔的带领下,他们并没有轻易屈服,而是一度令博斯克受惊,多次利用了西班牙后防漏洞打出快速反击,队长郑智有三次机会将皮球送入卡西利亚斯把守的球门,他们用积极的比赛态度与持续不断的施压令世界冠军在球场上陷入困局。



卡马乔荣归故里